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Dominující manipulativní nepřátelské narativy

»Nepřítelem není Rusko ani Čína – Evropa se 
ohrožuje sama.« Nadšení nad projevem J.D.Vance.

»Po telefonátu Trump – Putin zavládla ve slabé 
Evropě panika.«

»Iniciativa „Drony pro Ukrajinu“ je vlastizrádná.«



Plné znění článku a další příspěvky: https://cesti-elfove.cz/category/blog/
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Monitoring mapuje témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě. Nižší desítky 
skupin, kanálů a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí analytického SW.

 Historik Snyder: Jistěže je to puč
  

Americký historik Timothy Snyder ve svém textu „Jistěže je to puč“ analyzuje situaci v USA po 
nástupu Donalda Trumpa do prezidentského úřadu. Snyder tvrdí, že Spojené státy čelí 
nenápadnému, ale velmi nebezpečnému státnímu převratu, který se od tradičních představ o puči 
zásadně liší. Namísto násilného obsazování vládních budov zde probíhá ovládnutí digitálních 
systémů státu, což podle něj představuje moderní podobu převzetí moci.

Klíčovou roli v této situaci přisuzuje Snyder miliardáři Elonu Muskovi. Ačkoli Musk nezastává 
žádnou volenou funkci, získal prostřednictvím svého nově vytvořeného úřadu DOGE (Department 
of Government Efficiency) přístup k citlivým vládním datům a klíčovým digitálním systémům. 
Snyder upozorňuje, že právě digitální infrastruktura je v 21. století klíčem k moci. Kdo ovládá data 
a technologické platformy, může efektivně řídit stát – nebo jej paralyzovat.

Muskova kontrola nad těmito systémy umožňuje nejen manipulaci s citlivými informacemi, ale     
i zastavení plateb schválených Kongresem. Snyder zdůrazňuje, že takové jednání ohrožuje 
samotné základy americké demokracie. Navíc Musk k těmto aktivitám nemá žádné demokratické 
oprávnění – nebyl zvolen a jeho mocenský vliv je výsledkem technologického monopolu             
a politických spojenectví.

Text varuje před nenápadností tohoto převratu. Zatímco tradiční puče bývají rychlé a nápadné, 
tento probíhá postupně a skrytě, což zvyšuje jeho šanci na úspěch. Snyder uzavírá svůj text 
naléhavým apelem: každá hodina, kdy veřejnost tento proces ignoruje, posiluje jeho nevratnost. 
Jeho slova jsou varováním před nebezpečím, které podle něj hrozí nejen Spojeným státům, ale      
i principům demokracie jako takové.
  
Volně zpracováno podle: https://denikn.cz/1647061/historik-snyder-jisteze-je-to-puc/
   

Čeští elfové dlouhodobě monitorují šíření dezinformací v prostředí sociálních médií a ve svých analýzách 
upozorňují na řízené dezinformační kampaně, které se na daných platformách šíří bez jakékoliv regulace 
či  moderace. Pokud máte zájem přečíst si více o  narativech šířených na českých sociálních sítích, 
nahlédněte do našich posledních reportů (https://cesti-elfove.cz/category/monitoring/monitoring-
socialnich-siti/)

Není vám to lhostejné a chcete se aktivně zapojit? 
Podívejte se do naší sekce Přidej se k nám: https://cesti-elfove.cz/pridej-se-k-nam
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Nepřítelem není Rusko ani Čína – Evropa se ohrožuje sama. Nadšení nad 
projevem J. D. Vance na bezpečnostní konferenci v Mnichově, projev vnímán 
jako „poprava Evropské unie“. Nepřítelem prý není Rusko ani Čína, sama Evropa 
se ohrožuje zevnitř, protože má strach z názorových oponentů.

Po telefonátu Trump – Putin zavládla ve slabé Evropě panika. Přímý telefonát 
Putina a Trumpa dostal z geopolitické hry nejen Ukrajinu, ale i Evropu. 
Válkychtivé Evropě ujel vlak a za všech sil se snaží připravit další zbrojení            
i vyslání vojáků na Ukrajinu.

Iniciativa „Drony pro Ukrajinu“ je vlastizrádná. Narativ klade důraz na údajné 
vážné pochybnosti kolem iniciativy nákupu dronů pro Ukrajinu. Drony jsou 
předražené, získané peníze mohly být zpronevěřeny nebo zneužity na podporu 
politických stran. Při dovozu na Ukrajinu se zneužívaly prostředky armády          
a diplomatické pasy. Drony přináší do válečného konfliktu jen další smrt.
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Na monitorovaných sociálních sítích (Facebook, Telegram, vKontakte, X) jsme ve 
sledovaném období jako významné identifikovali tyto nepřátelské manipulativní 
narativy: 

Shrnutí
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Další důležitá témata a narativy  







Za válku je odpovědná Ukrajina. Vláda na Ukrajině je nelegitimní. Ukrajina 
napadla Donbas, který neuznává vládu po Majdanu. Zelenskyj omezuje opozici   
a nechce prezidentské volby. Na Donbase probíhala genocida rusky mluvícího 
obyvatelstva. Opakování dlouhodobého narativu. Šíří například europoslanec Ivan 
David (SPD).

Ukrajinci sami zaútočili na Černobyl. Útok na sarkofág Černobylské jaderné 
elektrárny zorganizovala Ukrajina s cílem narušit mírová jednání. Kyjevský 
banderovský režim zinscenoval v předvečer mnichovských jednání provokaci     
a na pozadí kontaktů mezi Trumpem a Putinem útok na jadernou elektrárnu        
v Černobylu.

Bývalé administrativy USA pomocí USAID platily novináře a ovlivňovaly volby po 
celém světě. Elon Musk uvolnil na veřejnost databázi příjemcủ penēz od USAID a 
je vymalováno! V Česku peníze přijala např. Bakalova nadace, STEM, neziskovka 
šířící pamflety proti české alternativě, Prague Pride, Evropské hodnoty, Člověk v 
tísni a záplava českých vysokých škol! Na Slovensku šly peníze např. 
Šimečkovcům, Transparency, Globsecu, Via luris a webu se seznamem 
nepohodlných webů!



Nepřítelem není Rusko ani Čína – Evropa se ohrožuje sama.
Příklady
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Po telefonátu Trump - Putin zavládla ve slabé Evropě panika.
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Iniciativa „Drony pro Ukrajinu“ je vlastizrádná.
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Materiál zpracovalo občanské hnutí Čeští elfové, které dlouhodobě mapuje a analyzuje cizí 
dezinformační kampaně na českém internetu. 

Další dokumenty a informace najdete na webu: www.cesti-elfove.cz


